



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении директора школы, обвиняемой в превышении должностных полномочий**

Котельниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Октябрьской средней общеобразовательной школы. Она обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в июне 2012 года обвиняемая получила от родителей двух старшеклассников денежные средства в общей сумме 8 тысяч рублей за оказание содействия в успешной сдаче школьниками единого государственного экзамена по математике. Во время экзамена она помогла ученикам сделать ксерокопии экземпляров задания, которые вынесла из здания образовательного учреждения, где родители учащихся, их знакомые и лица из числа педагогов расставили правильные ответы. Впоследствии уже решенные экзаменационные задания были переданы выпускникам, и им оставалось лишь переписать правильные ответы в оригинал документа.

Данное уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных управлением экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России, а также прокуратурой Октябрьского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру Октябрьского района для утверждения обвинительного заключения.

10 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/709595>